



ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

[www.roundtravel.gr](http://www.roundtravel.gr) – [www.efiges.com](http://www.efiges.com)

22-25/08/2017

**4 μέρες στο νησί του Πυθαγόρα  
ΣΑΜΟΣ  
ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ-ΕΦΕΣΣΟΣ**



**1η ημέρα:** Συγκέντρωση το πρωί στο λιμάνι του ΠΕΙΡΑΙΑ και επιβίβαση στο φέρρυ μπότ για ΣΑΜΟ. Αφιξη στο ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ την όμορφη πόλη του καταπράσινου νησιού και έδρα του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας .Δείπνο. Διανυκτέρευση.

**2η ημέρα:** Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον γύρο του νησιού της Σάμου ξεκινώντας από τον αρχαίο ναό της Ήρας και το Ηραϊόν (έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για το περίφημο «Ευπαλίνειο όρυγμα» στο Πυθαγόρειο, ένα υπόγειο υδραγωγείο που ύδρευε την αρχαία πόλη του Πυθαγορείου (έξοδα

ατομικά). Κατόπιν και αφού διασχίσουμε τη κατάφυτη περιοχή ΑΗΔΟΝΙΑ θα συνεχίσουμε για το ιστορικό Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού που ιδρύθηκε το 1692. Ένα μεγάλο κεφαλοχώρι χτισμένο, κοντά στο ποταμό Αμφίλυσο είναι το χωριό Πύργος. Συνεχίζουμε για το γραφικό και παραθαλάσσιο χωριό Κοκκάρι με τις υπέροχες πεντακάθαρες παραλίες του όπου και η παραμονή μας για μπάνιο και γεύμα. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος στη πόλη της Σάμου. Δείπνο. Διανυκτέρευση

3η ημέρα: Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος στο παραλιακό ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ ή προαιρετικά αναχώρηση από το λιμάνι της Σάμου για Κουσάντασι το «νησί των πουλιών», στην Τουρκία (απαραίτητα διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου). Ονομαστό για την αγορά του με χαλιά, αραβικά κομψοτεχνήματα, βαμβακερά είδη, ανατολίτικα γλυκά και δεκάδες εστιατόρια. Η πόλη της αρχαίας Εφέσου, είναι μια σημαντική και πλούσια σε γνώσεις εμπειρία που θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύουμε με την επίσκεψή μας. Το απόγευμα επιστροφή στη ΣΑΜΟ.

Δείπνο. Διανυκτέρευση

4η ημέρα: Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για να επισκεφτούμε τον ΠΛΑΤΑΝΟ, ορεινό παραδοσιακό χωριό γνωστό για το περίφημο τρεχούμενο πλατανιώτικο νερό του αλλά και τη μοναδική πανοραμική θέα που προσφέρει προς όλο το νησί. Κατόπιν θα γνωρίσουμε το όμορφο ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ με την εκκλησιά του Αγ. Νικολάου, τα γραφικά αρχοντικά του και τις μεγάλες πλατείες ενώ θα έχουμε και παραμονή για μπάνιο και γεύμα. Το απόγευμα επιβίβαση στο φέρρι για το ταξίδι της επιστροφής. Αφιξη αργά το βράδυ στον ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμή : 185,00 € κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο

Τιμή : 245,00 € σε μονόκλινο

Περιλαμβάνονται : Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιάς-Σάμος-Πειραιάς οικονομικής θέσης μεταφορές με πολυτελές πούλμαν στη Σάμο βάσει προγράμματος, 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3\*, 3 πρωινά μπουφέ, 3 δείπνα, αρχηγός/ συνοδός, Φπα.